

## Leo 绘画比赛参加条件

峰力助听器品牌的儿童吉祥物 Leo 是全球很多小朋友的好伙伴！现在，小朋友们可以画出自己心中的 Leo，并有机会将自己的作品刊登在 2020 年的峰力 Leo 日历上！

参加“峰力 Leo 日历”绘画比赛需要满足下列条件：

### 绘画要求/提交

- 主题：为 2020 年峰力 Leo 日历绘制你心中的 Leo 吉祥物
- 从以下地址 [www.phonak.com/drawingleo](http://www.phonak.com/drawingleo) 下载模板并在格内（横向格式）绘制你心中的 Leo
- 将原始画作与已签名的本同意书一起提交至峰力中国市场部 严兰兰（公司：索诺瓦听力技术（上海）有限公司/地址：上海市黄浦区蒙自路 757 号歌斐中心 1502 室/电话：+86 21 80111678 分机 861）。
- 发送一张孩子的电子版照片至 [lanlan.yan@phonak.com](mailto:lanlan.yan@phonak.com)（照片将放在孩子的画作旁，同时还有孩子的姓名、年龄和国家。）

### 比赛时间

比赛时间从 2019 年 6 月 1 日到 2019 年 8 月 26 日中国北京时间。比赛截止期后提交的作品将不予考虑。

### 奖项

比赛设 12 位获奖者，每位获奖者将获得一个 Leo 礼盒，其中包括 Leo 玩具、书籍和成长图表。Sonova 负责承担运费。

### 评判

获胜者将由瑞士 Stäfa 峰力儿科团队从所有符合条件的参赛者中选出。我们将通过电话和电子邮件通知获奖者，按此通知的获奖结果为最终结果，恕无其他通知。奖项不可折现也不可转让他人。获奖画作将于 2019 年 9 月 27 日刊登在 Leo 比赛的网页上

### 参与和完成比赛规则的变更

Sonova 保留自行决定延长、取消或中止本次全部或部分比赛的权利，并从结束日期前收到的符合条件的参赛作品中选取获奖作品。Sonova 对比赛过程中可能出现的因技术或人为错误造成的提交或参赛作品丢失、延误、难以辨认、不正确或不准确的情况概不负责。

### 授权

所有参赛作品必须是您孩子的原创作品，不得侵犯包括但不限于版权、商标、人格权或专有权的第三方权利。

法定监护人不可撤销地同意和授权 Sonova（及其关联子公司和关联公司）可将孩子绘制的画作用于后续创作或制作制作“2020 年峰力 Leo 日历”和相关明信片（“材料”）；Sonova（及其关联子公司和关联公司）可将这些画作，连同孩子的肖像和名字在世界范围内以印刷或线上形式发布和分发给听力保健从业人士，也可在线发布在 Sonova 网页或 Sonova 社交媒体频道上；Sonova（及其关联子公司和关联公司）

可将这些画作与其他图像、文本和图形相组合，并且/或编辑、剪切、裁剪、更改或以其他方式修改，以便发布在 Leo 日历及上述其他媒体上。

如果法定监护人提供孩子绘制获奖画作时的视频短片，则视为法定监护人授予 Sonova 在其网页或其社交媒体频道上使用及公开发布该视频的权利。

## 隐私

为了能够举办比赛，选择并发布您孩子的画作以及照片和名字，我们需要收集个人数据，这些数据将仅用于比赛的组织和处理。

为了与您（作为法定监护人）联系，并在孩子的画作获奖时通知您，我们需要收集您的名字和姓氏、您孩子的名字和姓氏、您孩子的年龄、您的电子邮件地址、您的邮寄地址和电话号码。

在您孩子的作品获奖时，我们将使用这些信息与您联系。您孩子的画作，连同其照片、姓名及年龄将会发布在实体日历上。这些内容还将于 2020 年以“月度儿童”的形式发布在我们的网站和社交媒体（Facebook, Instagram, YouTube, 微信等）上，同时还会配有一段文字，讲述您的孩子参与此次比赛的原因。

您（作为监护人）在签署提交本文件时即构成对我们出于上述目的处理个人数据的同意。

关于个人数据的处理，您可以行使以下权利：

您有权在任何时候撤销您的授权，无需解释理由。如果您的孩子和/或您自己的个人信息不正确或不完整，您有权要求访问和更改这些信息。您也可能反对以本文件所述方式处理您孩子和/或您自己的个人信息。您有权获取可提取数据片段（如果技术上可行），并要求删除您孩子和/或您自己的个人数据。

但是，请注意，一旦日历实物制作完成即是不可逆的。因此，您的上述某些权利可能只能在线上发布方面执行。此外，法律可能要求我们保留您孩子和/或您自己的个人信息。

如果您对孩子和/或您个人的信息处理有任何疑问，可以发送电子邮件与我们联系，地址是 [privacy@sonova.com](mailto:privacy@sonova.com)。如您对我们处理您孩子和/或您自己的个人信息有正当的反对，您也有权与任何负责数据保护的政府机构联系。

我们将只与我们的兄弟公司或母公司或受信任的第三方分享或披露您的孩子和您的个人信息，以便举办此次比赛，制作和发布本文所述的画作、照片、姓名、视频和故事。我们不会向第三方销售您的孩子及您的任何个人信息。

除非我们有法律义务将您的个人数据保存更长时间，否则我们将保留您的个人信息到本文件所述目的已达成时止。

## 管辖权

此次比赛和这些条款和条件将受瑞士法律制约，如有任何争议将由瑞士法院专属管辖，此专属管辖权不得变更。

法定监护人签章

.....

(名字, 姓氏)

.....

(邮政地址)

.....

(电话号码)

.....

(电子邮件联系方式, 仅用于获奖通知)

特此声明, 我的/我们的孩子

.....

(名字, 姓氏)

(孩子年龄)

可以参加“2020年峰力 Leo 日历”绘画比赛, 我们同意本文件的全部条款和条件。